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1.

KUMELER TEST-2

A=x{a b,1,2, [a A}} kimesi verliyor.
A klimesl icin ayagidakilerden hangis| yanirgtir?

Blac Ave AghA B)la Ale A Ci{a.bjc A
D12 cA E}i{a, alc A
A= {I, Y. {x) (¥}, {xvh G}
kimesinin all kilme sayis) kachr?
A} 128 B) B4 Craz 018 Ej8

AR kimederinin ssyim e 3z alt kiimelerinin sayisi-
nin taplarmi 265 olan kilme kag elemanlidir?

A} B 87 €16 os £13

A={m,n,p.r, 38}
kiimesinin aft kiimelerinin kagmda p sleman bulumr?
Al 4 B} 5 C) 16 D) a2 E) &4

A, B ve C kimeleri gekildeki
gibi oklufuna pére, C kimasi-
nin ait kiime say agagda-
kilerden hangiaidir?

A} d B) 4 Gy 7

D) 32

E) 64

10.

A ve B aynk kiimelerdir. A kiimesinin alf kime says, B
kimesinie alt kime sayiun 16 katdir. Bu iki kilmenin
slaman zayilan toplam 12 dir.

Buna gére, A-8 kOmesinin sisman sayiy kachr?
A3 B) 4 cja o1 £) 12

Aaix: 2=3=1,xed}
B x|x< 100, xeN va x, 5§ in kat)

okdujuna glire, A~B kiimeal agadrdakilerden hangi-
sidir? :

A) () e oLz D} (3. 4} E) {5}

*

A, 3 ton biyOk dogal saynlann kirmesl; B, 7 den ki-
¢Ok dodel sayilerm kiimesl lse, A~B kiimes! apags-
dakllorden hanglaldir?

A) {4.5.,6} B} {3,4.5} |
E) (4.7}

C) {457}
Dy 3.7}

Tarah glan, A alaminin % 514, A
B alanimn % 20 sidr, B

Tarsh alen 2 bivim kars of-
duguna gore, ALB kiime-
sinin alani kag birim karedir?

A} 48 B) 5¢ C} 52 D} 54 E) 56

s (A-B} =25 (B)
${B - A) = 3.5 (AnE)
8 (A} = 36

oldudune gire, 3 (ANB) keghr?

A7 B) & C)s D} 4 E}3
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11,

12.

13'

14.

15

1-E 2-C 3-B 4-C 5-E 6-C 7-B 8-A 9-A 10-E 11-B 12-D 13-A 14-A 15-B 16-C 17-B 18-B 19-B

Keix:[x+ 2|23, xe 2
L=fx:x—-2cd xel}
oidujuns girs, KL kimesinin slemanlanmn topla-
mi kagtu?

Ay S By 15 C) 17 Doy 21 E} 28
Bog olmayan iki kime A ve B dir.

-] {A}-SI-I- 7

${B)=5x-6

8 {AUB) =7x +3

a(A~8} » 0 okduguna gire, x In alsbllecedl et kicik
deger kagtir?

A D Bj1 cjz 3 g7

1 {ls 301 arasndaki dojal sayilardan kag tansal 2 ye
b3inddgi hakde 3 ¢ RHONIMSZ?
A) 100 Bl 105 cy1o8

D10 E 116

A va B kimeler E evrenset kdmesinin iki aff kimeakiir.

HE~A)=-8]
kimesinin Hmisyenl agagidakilerden hanghidir? 18
A} AB B) (AuB)' Cy A'LB '
D) AUB' E) ArB

Yandaki terali balge aga- A B
gidai) kilmelerden hangl-
sl lle phisierilir?

.ml
A (AAB)ING B) (ANBI\C C} {ANG) U (AB)

D) (BACIU A EJ{C-B)nA
YANITLAR

16.

17.

18.

20-A

-2-

Blr sinitta futbol veya baskelbol oynayanlar ile bu i
spon) da yapmayankar varckr. Her iki oyunu oynayan 3
kigl, futbol oynayan 7 kigi, basketbel oynayan § kigi ve
sinit mavedy da 25 kigidi,

Buna giire, futbol oynayip basketbol oynemaysn keg
Kigl wardu?

Ay2 B) 3 C) 4 D) 5 £)6

Ingilizca, Franszza va Almanca dlllednden sadeca birini
bilsnlardan okisan bir katileds Ingllizes, Fransizea va Al-
manca dillerini bilmeyanlarin sayilan sirasi ila 11, 12 ve
13 tlir.

Buna g, katleds kag kigl vardir?

A} 12 B) 18 C) 20 D) 22 E 24

33 kigilik bir sintha 20 kigi ingiizee, 18 kigi Almanca bil-
mektedlr. Her iki dili bilenlerle dil hilmeyanlarin sayitan
oplami 11 dir.

Buna gare, bu sinifta dil biimeyen kg kigl verdue?
A2 B3 Cl4 D}5 E)8

40 Kigilik bir foplulukia evii bayaniann sayisl bekdr er-
keklarin sayisindan 2 fazladr. Evi erkeidann sayisi,
bekiir bayanlann sayssindan 4 fazliadir.

Buna gre, bu toplulukinkd bekkr gayisi kagtir?

A) 12 B) 17 c) 21 D) 26 E) 34

Almanca veya Ingillzee dillerindan an gok #isinl bienie-
rin ohuyurdudu 22 kylfk bir tophsukta; Almanca biime-
yanler 10 kigl va en gok bir dil bilenler 20 kigldir.

Buna gire, sadecs Almanca blen keg kigkdk?

A} 10 gra C}e D) 4 E)2



